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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů
(členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO, který
se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech
záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy dokumentu budou
uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení významu specifických termínů a výrazů ISO, které se vztahují k posuzování shody, jakož
i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové obchodní organizace (WTO) týkající se
technických překážek obchodu (TBT), viz URL: Foreword – Supplementary information.

Za tento dokument je odpovědná technická komise ISO/TC 23 Traktory a zemědělská a lesnická
strojní zařízení, subkomise SC 15 Lesnická strojní zařízení.

 

Úvod
Tato mezinárodní norma je specifickým zkušebním předpisem pro měření hluku pro lesnická strojní
zařízení uvedená v předmětu této mezinárodní normy a definovaná v ISO 6814.

Více než skutečný pracovní cyklus se používá simulovaná dynamická zkouška. Podmínky simulované
dynamické zkoušky poskytují údaje o emisích hluku, které jsou opakovatelné a reprezentativní.
Zkoušky skutečného pracovního cyklu jsou složité a opakovatelnost může být problémem.

Tato mezinárodní norma smí být také použita ke stanovení emise hluku pro každou část
simulovaného pracovního cyklu.

V této mezinárodní normě jsou popsány specifické postupy, které umožňují stanovit hladinu
akustického výkonu a hladinu emisního akustického tlaku v podmínkách dynamické zkoušky
opakovatelným způsobem. Tato mezinárodní norma umožňuje v případě potřeby stanovit shodu
s limity hluku. Může být také použita pro účely hodnocení při šetřeních snižování hluku.



 

Upozornění – Zkušební metoda specifikovaná v této mezinárodní normě může vést k nebezpečným
situacím v důsledku pohybujících se a otáčejících se částí stroje. Zkušební personál musí zůstat při
měření a sledování zkoušek v bezpečném prostoru.

1 Předmět normy
Tento zkušební předpis pro měření hluku specifikuje všechny informace potřebné pro účinné a za
normalizovaných podmínek získané hodnoty emise hluku samojízdných lesnických strojních zařízení.
Je použitelný pro káceče, svazkovače, odvětvovače, vyvážeče, nakladače kmenů, přibližovače,
víceúčelové stroje, těžební stroje, mulčovače a multifunkční verze těchto typů strojů, jak jsou
definovány v ISO 6814.

Charakteristiky emise hluku zahrnují hodnoty emisního akustického tlaku A na stanovišti obsluhy
a hodnotu akustického výkonu A. Stanovení těchto veličin je nutné pro:

–    výrobce deklarující emitovaný hluk;

–    porovnání hluku emitovaného stroji v dané skupině;

–    účely regulace hluku na zdroji v etapě návrhu.

POZNÁMKA Pro navrhování s nízkým hlukem jsou užitečné hodnoty emise hluku ve frekvenčních
pásmech a pro stanovení množství emise hluku ve frekvenčních pásmech lze použít základní
mezinárodní normy ISO 3744 a ISO 11201.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


